

## ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування замовника:** Департамент розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства Хмельницької обласної державної адміністрації

**Найменування предмета закупівлі:** Лист волокнистоцементний 8-ми хвильовий нефарбований.

**Код національного класифікатора України ДК 021:2015:** 44110000-4 - Конструкційні матеріали.

**Обґрунтування доцільності закупівлі Товару:** Закупівля здійснюється для поповнення матеріального резерву здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню на території Хмельницької області.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Лист волокнистоцементний 8-ми хвильовий нефарбований;

Тип матеріалу: безазбестовий, фіброцемент;

Вид профілю: Хвилястий

Кількість хвиль: 8;

Колір: Сірий;

Покриття: без покриття;

Розміри листа: 1750x1130 мм, товщина 5,8мм;

Висота хвилі, мм - 40;

Корисна площа, м<sup>2</sup> - 1,68;

Загальна площа, м<sup>2</sup> - 1,98;

Товар має бути новим (не перебував у використанні) та придатним до використання за цільовим призначенням.

Товар повинен не мати явних чи прихованих дефектів, не має заподіяти збитків Замовнику та особам, які його використовують.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** Закупівля здійснюється за рахунок додатково виділених коштів відповідно до наказу Хмельницької обласної військової адміністрації від 20.11.2023 №304/2023-н.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 1`840`000.00 грн (з ПДВ)

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі закупівельних цін минулої закупівлі за попередній період.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі відбувалось" згідно із пунктом 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме: на підставі цін попередньої закупівлі, так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro.